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tisztek
Elnök: dr. Katalin Barát 
titkára: dr. Mária Tari
vezetője Képzési Bizottság: Marianna Streit 
Igazgatósági tag, külkapcsolatokért felelős : Dr. Júlia Hardy
Igazgatósági tag, felelős a tudományért:  dr. Amaryl Árkovits 
Kincstárnok / Irodavezető: OLOSZ Ildikó  - iroda@csaladterapia.hu

Etikai bizottság vezetője: KOZMA- VÍZKELETI Dániel  etikai bizottság tagja:  etikai bizottság
tagja:  az ellenőrző bizottság vezetője: Iring Zoltán az ellenőrző bizottság tagja: Dr. Piroska
Komlósi az ellenőrző bizottság tagja: Judit Hajdú 

 

Előzmények és tevékenységek
A Magyar Családterápiás Társaság egyesíti a pár- és családi terápiás gyakorlatot és
képzést. 1989-ben alakult, mint a Magyar Pszichiátriai Szövetség Családterápiás Csoportjának
utódja, ma már több mint 1000 tagja van.

A Magyar Családterápiás Egyesület korábbi elnökei és titkárai:

Dr RÁTAY Csaba - elnök, GOSZTONYI László - titkár (1989-1995) 
Dr KURIMAY Tamás - elnök, KOVÁCS Miklós - titkár (1995-2002) 
Dr KOLTAI Mária - elnök, Dr HARDY Júlia - titkár (2002-2008) 
Dr. BALOGH Klára - Elnök, CSIGÓ Katalin - titkár (2008-2011) 
KOVÁCS Miklós - elnök, HAJDÚ Judit - titkár (2011-2014) 
KOVÁCS Miklós - elnök, F.NÉMETH Margit - titkár (2014-jelen)

A szövetség személyre szabja képzési programjainak felépítését és tanterveit a folyamatosan változó
társadalmi igényekhez, a fő európai és nemzetközi oktatási trendekhez, a módszertan új
fejlesztéseihez és a reális terápiás követelményekhez. A képzési bizottság öt tagja felelős a
program akkreditálásáért, a képzési ütemterv kidolgozásáért, a képzési tanfolyamok végrehajtásáért
és a vizsgáztatási folyamat felügyeletéért.

A képzési bizottság jelenlegi tagjai:

Dr. BARÁT Katalin (a képzési bizottság vezetője), Dr BALOGH Klára, BLÁGA Gabriella, Dr MORETTI
Magdolna, Dr TARI Mária.

A Képzési Bizottság mellett az oktatói fórum az Egyesület oktatóival foglalkozik, akik rendszeresen
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megosztják képzésükkel és továbbképzésükkel kapcsolatos tapasztalataikat. Előadásokat,
tanfolyamokat és műhelytalálkozókat szervez, valamint az egyesület által szervezett éves
konferenciák tudományos programjait készíti elő és hajtja végre. Az egyesület székhelye Budapesten
van, de az oktatók más régiókban is dolgoznak. A legfontosabb központok Budapesten kívül
Debrecen, Pécs és Szeged. Ezekben a központokban, csakúgy, mint Budapesten, a családi terápia
elméletét és gyakorlatát a főiskolákon és az egyetemeken oktatják. A pszichológia képzésén,
posztgraduális és posztgraduális kurzusán kívül képzéseket szerveznek családi orvosoknak, szociális
munkásoknak, tanároknak, családi tanácsadóknak és különféle támogató szervezetek
alkalmazottainak, valamint részt vesznek a családsegítő szervezetek szakembereinek
felügyeletében.

A családi terápia során a „terepmunka” soha nem magányos törekvés. Bizonyos esetekben a
terapeuták önállóan dolgoznak a magángyakorlásuk során, de az együtt-terápia és az
együttműködés a felügyeleti csoportok formájában gyakoribb. Az egyesületben a következő képzési
intézmények működnek:

Családi Szolgálatok Ligája Alapítvány (Budapest) 1999 óta (az EFTA által akkreditált) 
Megújulás Családterápiás Intézet (Pécs) 2002 óta (az EFTA által akkreditált) 
Budapesti Családterápiás Kiképző Intézet (BUCSAKI) Akkreditáció: EAP 2004-, EFTA 2005-.
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